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AQAIPEZH ME AANEIKO B’ TPONOZ

MAI

Otav £xw va kavw adaipeon:

e Adalpw MpwTta TIC LOVADEC Kol META TLG SEKASEC.

e Otav ot KAtw povadeg eivat mo mMoAAEG amno tig mavw, daveilopat

Mo Sekada amo tig dekadeg.

e A’tpomnog
ﬁd)oupd) NPWTA TG Hovadec. Ald 5 \
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2 15

35
-17

povadeg va Byaiw 7, & yivetal.

Aaveilopoat pa dekada oo to 3. To 3
yivetat 2 kat to 5 yivetal 15.

Ano 15 povadeg Byalw 7, pog KAvel 8.

18

B'TPONOZ
AM 15

Ao 2 6ekadec Byalw tn Mo, oG KAVEL

Q

/Mnaunacrtpoﬁucb, Oa pou
daveioelg pa Sekada
afyouAdKLa yLo tnv
Toupta pou; Exw povo 5

KoL TPEMEL va BaAw 7.

N

Aev pnopw onpepa Atyoudn. \
Ndpe pévog oou pa dekada ano

1o Yuyeio, aAAd mpéneL va pou

TNV EMOTPEYPELG YypPriyopa KOl VoL

™ BAaAelg pali pe autr mou BEAw

_

va Swow otn Ztpoupdita.




TI KANQ;

o Adapw nmpwrta Ti§ povadec. And 5 povadeg va ByaAw 7, &€ yivetal.

e Balw povocg pov pia dekada kat to 5 yiveral 15.

e Emotpidpw apéowg tn dekdda mou davelotnKa oTLG KATW SEKASECG Kat TG adapw
poll ano tig navw dekadec. Aéw: 1 dekada mov daveiotnka Kat 1 mou OéAw va
adapéow, LOU KAVOUV 2 SEKASEC.

3 mov €ixa, Byalw 2 pouv pével 1.

EPTAZIEZ
A M A M A M
4 3 5 2 3 4
- 2 5 -1 7 -1 6
3 3 6 4 8 6
- 2 8 _ z 7 - 3 9
A M A M A M
6 2 4 3 5 1
- 4 5 - 2 9 - 3 3




AUTOC 0 TPOTOG HaG BonOd va AUoou e Ko TG apatpECELG IOV
otn O€on Twv navw dekadwv £xw to 0, SnAadn otoug apLOpoUC
navw oo 100.

NMAPAAEIFMA

EAM E elvat ekatovtAadeg

A sivol SeKABEC

1]
100 M eival povadeg
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Amno 0 povadeg dev pnopw va Byaiw 7.

63 Aaveilopot pa dekada ko Aéw: Ano 10
povadeg Byalw 7, pouv péEvouv 3.
Emiotpédw tn dekdda kot Aéw: 1 ov
daveiotnka Kat 3, kavouv 4. Ano 10
6ekadeg novu £xw PByalw 4, pou pévouv 6.
EPTAZIEZ
E A M E A M E A M
1 0 0 1 0 0 1 0 0




